

Temeljem programskih smjernica rada Vlade Republike Hrvatske i razvojne strategije turizma Republike Hrvatske, Ministarstvo turizma provodi

**PROGRAM
DODJELE BESPOVRATNIH SREDSTAVA TURISTIČKIM PROJEKTIMA
I PROJEKTIMA KOJI IMAJU UTJECAJ NA PODIZANJE KVALITETE TURISTIČKE
PONUDE KOJIMA SU PRETHODNO ODOBRENA SREDSTVA
IZ PREDPRISTUPNIH FONDOVA EU
I DRUGIH MEĐUNARODNIH FONDOVA**

Cilj programa

Ministarstvo turizma dodjeljuje bespovratna sredstva temeljem ovog Programa s ciljem da se osigura obvezni udio sufinanciranja projekta od strane korisnika, u cijelosti ili djelomično.

Korisnici programa

Korisnici programa su sve zainteresirane fizičke i pravne osobe s razrađenim turističkim projektima kojima su već odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih fondova.

Sredstva državne potpore i poticaja

Sredstva državne potpore i poticaja po pojedinom projektu dodjeljuju se sukladno Zakonu o državnim potporama (Narodne novine br. 140/05) i Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu (Narodne novine br. 140/10).

Najveći dodijeljeni iznos potpore po pojedinom zahtjevu može biti 150.000,00 kn.

Namjena državne potpore i poticaja

Sredstva su namijenjena za sufinanciranje svih aktivnosti i radova na neposrednoj realizaciji turističkih projekata i projekata koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete turističke ponude kojima su prethodno odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih fondova.

Predlaganje projekta/kandidiranje

Ministarstvo objavljuje u Narodnim novinama Otvoreni javni poziv za dodjelu državne potpore za projekte koji su u skladu s ciljevima Programa.

Predlagatelji projekata u roku koji je naveden u Javnom pozivu, dostavljaju potrebnu dokumentaciju.

Neće se razmatrati zahtjevi:

- s nepotpunim podacima i nepotpunom dokumentacijom te oni koji se ne dostave u roku
- zahtjevi za nejasne projekte (ako u projektnoj dokumentaciji nije objašnjeno što se hoće i na koji način će se postići realizacija projekta).

Potrebna dokumentacija za kandidiranje projekta

Cjeloviti tekst Programa i obrazac Zahtjeva nalaze se na internet stranicama Ministarstva turizma: www.mint.hr

Uz prijavu (zahtjev) treba priložiti:

- obrazac F/11 koji se nalazi na Internet stranici www.mint.hr
- kopiju projekta za koji su odobrena sredstva iz fondova EU ili dr. međunarodnih fondova
- potvrdu fonda o sufinanciranju projekta (ugovor ili odluka o sufinanciranju)
- potvrdu o sudjelovanju drugih ministarstava, županija ili gradova/općina i drugih subjekata u sufinanciranju projekta
- dokumentaciju o tražitelju potpore uz dokaz o pravnom statusu predlagatelja
- potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi, ne stariju od mjesec dana

Sastavni dio ugovora je bjanko zadužnica potvrđena od javnog bilježnika koju korisnik dostavlja u svrhu osiguranja povrata odobrenih sredstava za slučaj nenamjenskog korištenja sredstava.

Mjerila/kriteriji za odabir projekta

- prethodno odobrena sredstva za projekt iz fondova EU i drugih međunarodnih fondova
- originalnost projekta u smislu proširenja turističke ponude
- sudjelovanje drugih ministarstava, županija ili gradova/općina i dr. subjekata u sufinanciranju projekta

Način dodjele sredstava financijskih poticaja

Zahtjevi temeljem Otvorenog javnog poziva zaprimaju se od dana objave u Narodnim novinama, a zaključno sa 01. rujna 2011. godine.

Tročlana radna skupina za obradu zaprimljenih projekata, koju imenuje državni tajnik evidentira zaprimljene projekte, utvrđuje koji projekti ispunjavaju, a koji ne ispunjavaju uvjete javnog poziva te prema utvrđenim mjerilima/kriterijima za odabir projekata rangira iste.

Radna skupina o svom radu sastavlja zapisnik i dostavlja ga Povjerenstvu za konačni odabir projekata i dodjelu sredstava državne potpore.

Povjerenstvo sastavljeno od pet članova, koje imenuje Ministar, donosi konačan prijedlog odabira projekata, odnosno korisnika državne potpore s predloženim iznosima sredstava po pojedinom projektu te o tome sastavlja zapisnik i dostavlja ga Ministru.

Radna skupina i povjerenstvo sastaju se sukcesivno, jednom mjesečno do potrošnje sredstava predviđene proračunske aktivnosti.

Ministar, temeljem prijedloga Povjerenstva, donosi Odluku o odabiru projekata, odnosno korisnika sredstava državne potpore sa iznosima sredstava po pojedinom projektu / korisniku, s kojima sklapa Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u realizaciji projekta.

Sastavni dio Ugovora je bjanko zadužnica potvrđena od javnog bilježnika koju dostavlja korisnik u svrhu osiguranja povrata odobrenih sredstava u slučaju njihovog nenamjenskog korištenja.

Nadzor namjenskog korištenja potpore

Ministarstvo obavlja nadzor nad namjenskim korištenjem sredstava putem izvješća korisnika potpore i odgovarajuće dokumentacije, a po potrebi očevidom na mjesto ulaganja.

Završne odredbe

Tijekom provedbe Programa Ministarstvo zadržava pravo njegove izmjene i dopune posebno za pojedine projekte, ako to ocijeni potrebnim, što će odrediti Ugovorom ili Anexom ugovora.

MINISTAR

Damir Bajš

Klasa: 402-01/11-03/41
Urbroj: 529-03-11-1
Zagreb, 06. svibnja 2011.